
Schnelle Hilfe – Tag und Nacht! Sie haben die Wahl.

Der Leistungsumfang Schutzbrief "Classic"

Panne/ 
Unfall

Fahrer­ 
ausfall

Diebstahl/
Total­ 
schaden

Erkrankung/
Verletzung 
versicherter 
Personen

Verlust  
von 
Gegen­
ständen

Juristische  
Schwierig­
keiten

Notfall zu 
Hause

Pannen­ und Unfallhilfe am Schadenort (bis 100 €) ■

Pick­up­Service (innerhalb der Bundesrepublik Deutschland) ■ ◙

Rücktransport des defekten Fahrzeugs aus dem Ausland ■ ◙

Bergung von Fahrzeug und Gepäck (Bergungskosten) ■ ■ ◙

Abschleppen des Fahrzeugs (bis 150 €/bis 200 €3) ■ ■ ◙

Fahrzeugunterstellung (bis 2 Wochen) ■ ◙ ■ ◙

Weiter­ oder Heimreise bei Fahrzeugausfall ■ ◙ ■ ◙

Mietwagen   – 7 Tage à 50 € 
– im Ausland bis 500 €

■ ◙4) ■ ◙ 
■ ◙

Fahrzeugabholung ■

Rückholung von minderjährigen Kindern ■ ■

Krankenrücktransport ■ ■

Übernachtung ■ ■ ■ ■

Vermittlung ärztlicher Betreuung in deutscher Sprache ■

Arzneimittel­ und Brillenversand ins Ausland ■

Benachrichtigungs­Service ■ ■

Krankenbesuch ■ ■

Bereitstellung medizinischer Hilfsmittel (bis 10.000 €)  ■5)

Ersatz von Zahlungsmitteln im Ausland (Darl. bis 2.000 €) ■

Hilfe bei Sperrung von Kreditkarten im Ausland ■

Beschaffung von Ersatzdokumenten im Ausland ■

Vermittlung Rechtsanwalt/Dolmetscher im Ausland ■

Strafkaution im Ausland (Darlehen bis 15.000 €) ■

Reiserückrufservice (Organisation und Kostenübernahme) ■

Handwerker­Service/Kinderbetreuungs­Service ■

Für Fahrt­, Transport­ und Hotelkosten gelten Höchstgrenzen. ■ bei Reisen mit dem versicherten Fahrzeug ■ bei Reisen ohne das versicherte Fahrzeug
  ◙  Schadenort ist mindesten 50 km vom ständigen Wohnsitz entfernt (Domizilklausel) 6)

Auf uns ist Verlass!
„Eine Autopanne oder ein Unfall passiert immer nur den Ande­
ren!“ So denken viele Fahrer und doch sieht die Realität anders 
aus. Egal ob das Fahrzeug in der näheren Umgebung oder im 
Ausland stehen bleibt – als Betroffener weiß man schnelle 
Hilfe zu schätzen. Doch die bleibt häufig aus!   

Wenn Sie sich nicht auf einen zufällig vorbeifahrenden „Retter 
in der Not“ verlassen möchten, dann ist unser Schutzbrief 
genau das Richtige für Sie. Denn mit ihm ist schnelle Hilfe nur 
einen Anruf weit entfernt – und das nicht nur bei einem Unfall 
oder einer Panne.

!  Pannenhilfe an Ort und Stelle, Versand von Ersatzteilen 
ins Ausland, Mietwagen oder Übernachtung bei 
Fahrzeugausfall – dies und noch viel mehr gehört zum 
Leistungsspektrum unseres Schutzbriefs.

Für diese Fahrzeuge können Sie den Schutzbrief „Classic“ in 
Verbindung mit der Kfz­Haftpflichtversicherung abschließen:

 ■ Pkw1) und Oldtimer­Pkw
 ■ Motorrad
 ■ Lieferwagen2)

 ■ Quad, ATV und Trike
 ■ Funfahrzeuge z.B. Renault Twizy

1) Gilt nicht für Taxen/Mietwagen und  Selbstfahrervermiet-Pkw.
2) Gilt nicht für Lieferwagen, die im Kurier- und Postdienst oder zur entgeltlichen 

Warenauslieferung eingesetzt werden.
3) Pkw und Motorrad ab Tarif 07/2015.
4) Gilt nur bei Panne. 
5) Gilt nur bei Unfall.
6) Nur in Verbindung mit KompaktSchutz.




